

Vážení vlastníci,

Shromáždění našeho SVJ dne 26. října 2016 schválilo v rámci plánu akcí pro rok 2017 m.j. výměnu hlavních vchodových dveří a dveří do dvorního traktu a současný přechod na nový systém jejich zabezpečení pomocí elektronických tzv. „čipů“. Příprava na tyto dvě akce, které jsou navzájem provázané, již byla zahájena.

Vlastní výměna všech dveří bude provedena začátkem července t.r. na tuto výměnu je však třeba provést některé práce na elektronickém zabezpečení funkce nových zámků, výměna zvonkových panelů u hlavních vchodových dveří a instalace tzv. „čteček“ u předních i zadních chodů. Na tyto čtečky budou přikládány elektronické „čipy“, které nahradí dosavadní klíče.

V souvislosti s instalací nových zvonkových panelů a nových elektromechanických zámků Vám budou současně vyměněny i stávající domácí telefony, umožňující kontakt s návštěvníky a otevírání současných nedokonalých elektrických zámků. Vzhledem k náhradě zastaralého analogového systému za digitální, staré telefony budou nadále nefunkční.

V průběhu června Vám proto budou na základě oznámení termínu firmou PROMSAT domácí telefony vyměněny a současně Vám budou předány+ v předepsaném počtu již naprogramované čipy, aby Vám bylo umožněno ihned po zabudování nových dveří nový systém otevírání a komunikace s příchozími používat. Základní počet čipů obdržíte zdarma. V případě ztráty nebo opodstatněného požadavku lze další čip přikoupit.

Výbor počítá s tím, že řada z Vás nebude v době výměny telefonů a přidělování čipů přítomna, proto do doby, než všichni vlastníci si čipy převezmou (konečný termín 31.10.2017), bude možno dveře otevírat stávajícími klíči.

Vlastníky, kteří své byty pronajímají, žádáme do konce tohoto týdne o sdělení, jaké jméno má být uvedeno u domovního zvonku na panelu. V případě, že výbor toto jméno do termínu neobdrží, bude automaticky uvedeno jméno skutečného vlastníka. Pokud by došlo k dodatečnému přelepování, budou tyto přelepky odstraněny!

Případné další informace Vám rádi sdělí členové výboru SVJ.

Výbor Společenství vlastníků

V Praze, 05.06.2017